

# 巴基斯坦总统： 中国发展为地区和世界带来重要机遇

新华社伊斯兰堡11月3日电（记者刘天）巴基斯坦总统阿里夫·阿尔维3日表示，中国发展为地区和世界带来重要机遇，巴方将坚定不移推进两国关系发展和

中巴经济走廊建设，共同造福两国和本地区人民。

当天，阿尔维在会见中国驻巴基斯坦大使农融时表示，巴中两国是铁杆朋友，两国在共同发展、维

护地区和世界和平稳定方面有着广泛共同利益，巴方在涉及中方核心利益问题上坚定与中方站在一起。

农融当天在向阿尔维递交国书时表示，中巴是全天候战

略合作伙伴，两国友谊始终牢不可破、坚如磐石，两国合作始终保持旺盛生命力。

农融表示，中国发展将更好惠及巴基斯坦等周边友好国家，中方愿同巴方一

道，建设好中巴经济走廊、深入开展各领域务实合作特别是抗疫合作，共同为促进地区和平与发展做出积极贡献。

农融于10月22日晚抵巴履新。

# 俄罗斯驻华大使： 俄中关系为当今国际局势注入稳定因素

新华社北京11月3日电（记者郑明达）“**俄中关系是当今大国关系的典范，为错综复杂的国际局势注入了稳定因素。**”俄罗斯驻华大使杰尼索夫3日在中国人民革命军事博物馆参观时说。

当日，杰尼索夫带领俄罗斯驻华使馆工作人员，参观了正在军博举行的“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”。俄罗斯驻华使馆也成为首个集体参观这一主题展览的外国驻华使馆。

在依次参观序厅、“正义担当 决策出兵”“运动歼敌 稳定战线”“以打促谈 越战越强”“实现停战 胜利归国”等部分

的展览后，杰尼索夫表示，主题展览给他留下了非常深刻的印象。中国人民志愿军抗美援朝出国作战影响重大、意义深远，抗美援朝战争的伟大胜利，对世界上为公平正义事业奋斗的人民而言，是一种巨大的鼓舞。“时至今日，抗美援朝精神依然有着非常重要的意义。”他说。

杰尼索夫表示，俄罗斯正在与中国发展新时代全面战略合作伙伴关系，两国在包括政治、经济、人文等在内的所有领域都开展了有效合作。“尽管没有爆发大规模战争，但世界动荡不安，在这一背景下，俄中合作无疑对国际局势发展发挥着积极、正面的影响。”

## 黎智英等24人 因涉嫌非法集结在香港法院出庭受审

中新社香港11月3日电 香港壹传媒创办人黎智英等24人因涉嫌今年早些时候的一宗非法集结案，于3日在香港法院出庭受审。法院宣布，将案件押后至2021年2月5日处理。

据悉，黎智英、黄之锋、何俊仁、李卓人等24人涉嫌该宗非法集结案。该宗案件由香港特区区域法院审理。因被告人数众多，当日法官借用西九龙裁判法院对该案进行聆讯。

该宗案件被告共26名，因罗冠聪、张崑阳已离开香港，只有24人出庭受审。法院已向罗冠聪、张崑阳发出拘捕令。

在26名被告中，黎智英被控一项“煽惑他人参与未经批准集结罪”。黄之锋等13名被告被控一项“明知而参与未经批准集结罪”。何俊仁等11名被告被控一项“煽惑他人参与未经批准集结罪”和一项“明知而参与未经批准集结罪”。李卓人被控一项“煽惑他人参与未经批准集结罪”、一项“明知而参与未经批准集结罪”和一项“举行未经批准的集结罪”。

根据香港《公安条例》，非法集结罪最高可判处入狱5年。（完）

## 美国大选： 新罕布什尔州两小镇投票结果率先出炉

据德新社华盛顿3日消息，美国新罕布什尔州两个小镇迪克斯维尔山口和米尔斯菲尔德的美国大选投票结果已经公布。

报道称，民主党总统候选人拜登赢得迪克斯维尔山口所有5张选票。在米尔斯菲尔德，现任总统特朗普获得大多数选票（16票），而拜登获得5票。

报道指出，这两个小镇靠近美国和加拿大边境，当地时间3日零时刚过便开放投票点。它们自1960年以来一直保持该传统，打响美国总统选举投票的“发令枪”，今年也不例外。